Hадання якісних освітніх послуг сучасною школою – це триєдиний процес навчання, розвитку та виховання. Велику роль у наданні якісних освітніх послуг відіграє організація управління цим процесом.


При створенні і впровадженні системи управління якістю освітніх послуг нашого навчального закладу дотримуємось таких базових принципів:

· орієнтація на замовника – це батьки, учні, держава;

· відповідальність адміністрації школи за надання освітньої послуги, тобто організацію освітнього процесу;

· досягнення кінцевого результату, тобто задоволеність замовників.
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Якісну освіту у галузі іноземних мов зокрема та і у будь-якій іншій освітній галузі загалом  можна порівняти з алегоричним образом Ейфелевої вежі. Чотири її опори можна сміливо порівняти з чотирма основними факторами, що впливають на якість засвоєння знань з іноземної мови:

- високий рівень кваліфікації викладача;

- висока мотивація учнів в оволодінні іноземною мовою;

- забезпечення учнів якісним навчальним матеріалом;

- комунікативний підхід щодо вивчення іноземної мови.
Міцність і фундаментальність опори Ейфелевої вежі дає змогу піднятись туристу на висоту 300 метрів і відкриває для нього незрівняну панораму Парижу. Чим вище ти можеш піднятись, тим більше зможеш побачити. Якщо ж говорити про якість знань, то наскільки міцними і стабільними є ці опори, рівно настільки ж, будуть якісними і міцними знання учнів.   І чим гармонійнішим буде поєднання  вказаних чотирьох основних факторів, тим вище зможе піднятись учень. Тим більші перспективи перед ним відкриватимуться чи то у питанні престижної вищої освіти, чи то у питанні перспективної професійної кар’єри. 

Перший крок у реформуванні освіти, а саме впровадження вивчення іноземної мови з першого класу вже зроблено  на рівні держави. Наступний крок, уже затверджений в стандартах – це друга іноземна мова з 5 класу. 
З 2002 року в освітні системи країн Європи було впроваджено принцип"рідна мова плюс дві іноземні" та "індикатора лінгвістичної компетентності". Він передбачає обов’язкове вивчення, щонайменше, двох іноземних мов з раннього віку. Понад 56 % жителів  Європи, а це майже 450 млн, володіють двома мовами, а 28 % – трьома. При цьому кожні п’ять років кількість людей, що знають дві мови, зростає на 5 %. Щодо дітей, то майже половина з них на нашій планеті сьогодні фактично є білінгвами, і ця тенденція продовжує зростати.
Наше педагогічне кредо вислів Чарльза Дарвіна: «Виживає не найсильніший і не найрозумніший, а той, хто відгукується на зміни, що відбуваються.» не є випадковим.  Щоб встигати за тією високою планкою, що задана світовою спільнотою ми визначили  два ключові завдання – поглиблене вивчення іноземної мови з першого класу та якнайшвидше впровадження другої іноземної мови.У нашому навчальному закладі поглиблено вивчають іноземну мову , а саме французьку, учні 11 класів із 24.

Маючи змогу вивчити досвід Франції щодо впровадження навчання іноземним мовам на ранньому етапі розвитку дитини у нашій школі з1999 року у класах із поглибленим вивченням французької запроваджено вивчення другої іноземної мови англійської з другого класу . Таким чином 271 учень нашої школи  вивчає паралельно дві іноземні мови. 


У середній та старшій школі введено спецкурси: «Країнознавство», «Французька література», «Ділове спілкування англійською мовою». Дані різнорівневі курси здійснюють інтегрований підхід до вивчення іноземних мов відповідно до потреб і інтересів учнів. 
Протягом багатьох років роботи створена власна система роботи кафедри іноземних мов. Крім традиційних форм роботи, у цій системі слід виділити такі пріоритетні види роботи кафедри :
1. Ведення експериментальної і проектної роботи.

 Проектні роботи на краєзнавчу тематику «Замки Закарпаття», «Закарпаття – мій рідний край», «Мукачівський монастир», «Видатні люди Закарпаття», виконані на французькій мові. Науково-дослідницькі роботи «Реклама у Французьких ЗМІ», «Жінки у політиці Франції та України» .

Створення власних творчих методичних розробок.

Розроблено методичні розробки з чотирьох видів мовленнєвої діяльності по підготовці до олімпіад. 
2. Удосконалення техніки спілкування іноземною мовою через носіїв мови.  

· зустрічі та спілкування: Посол Франції пан Жан-Поль Везіан,  голова гаманітарної асоціації АДАЖ міста Бокамп-Ліні пан Мішель Рампельберг,  студенти Університету міста Тулуза Анні Леруа та Алекс Сорбьє.

· тренінги-модулі: участь в учнівських тренінгах-модулях, що їх провели волонтери Корпусу Миру США та Євросозу Олександр Шнайдер та Джуліана Берг. 
·  учнівські проекти: Міжрегіональний проект «Південь-Захід-франко-англомовна  співдружність» в рамках якого  ми налагодили дружні зв’язки зі школярами спеціалізованої школи №27 міста Херсон. 
· співпраця із регіональним осередком «Альянс Франсез».
3. Підвищення професійної та фахової майстерності вчителів.

- участь педагогів у практичних семінарах та курсах, що їх організовує Французький освітньо-ресурсний центр західного регіону при Львівському Державному Університеті ім. І.Я.Франка. Такі курси відбулись у Львові, Івано-Франківську та Ужгороді.
4. Мотиваційна роль нетрадиційних форм  позакласної роботи.

· робота клубу «Ерудит»  школярів початкової школи: конкурси знавців французької мови, декламаторського мистецтва, інсценізації казок.
· «Фестиваль талантів» учнів школи ІІ та ІІІ ступеня: конкурси знавців мови, дебатні турніри, творчі презентації, проведення «Тижня Європи».
· науково-дослідницька робота Малої Академії Наук.

· участь у мовному конкурсі «Галлус».
Наші досягнення.

· на ІІІ та ІV етапах Всеукраїнської олімпіади з французької мови учні школи здобули 5 дипломів І ступеня, 14 дипломів ІІ ступеня та 11 дипломів ІІІ ступеня (2007-2012 р.); За п’ять останніх років маємо призерів ІІІ етапу і з англійської мови: 1 диплом ІІ ступеня та 1 диплом ІІІ ступеня.
· щороку учні школи є призерами на ІІ та  ІІІ етапах  захисту науково-дослідницьких робіт МАНу з французької мови;
· у мовному конкурсі  «Галлус» 8-ро із 18-ти учасників вибороли срібні та бронзові сертифікати.
  Щороку за досягнення у роботі та навчанні по вивченню французької мови педагоги та учні отримують щомісячну стипендію Мукачівської міської ради.
Ми говорили про надання нашою школю освітньої послуги, а саме вив-чення іноземних мов. І вважаємо, що головним результатом надання освітньої послуги, її найважливішою характеристикою є освіченість випускників школи, досягнення випускником рівня розвитку його особистості, що найбільше відповідає як потребам його подальшого вдосконалення та самореалізації, так і професійній підготовці.
