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КІМНАТА-МУЗЕЙ 

Т. Г. ШЕВЧЕНКА  -  ЦЕНТР ПРОПАГАНДИ ШЕВЧЕНКОЗНАВСТВА

ОПИС ДОСВІДУ РОБОТИ КІМНАТИ-МУЗЕЮ
 Т. Г. ШЕВЧЕНКА
         При Мукачівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів ім. Т.Г.Шевченка діє кімната-музей Т.Г.Шевченка з 9 березня 1987 року ( наказ № 24 від 09.03.1987 року). Вона була заснована завдяки зусиллям вчителів та учнів школи, за рахунок коштів школи, міського відділу освіти при активній допомозі всього педагогічного колективу.
         Метою створення кімнати-музею є:

                    - залучення учнівської молоді до вивчення спадщини Тараса 

                      Шевченка; 

                    - виховання національної свідомості, патріотизму; 

                    - опанування учнями практичних навичок пошукової та 

                      просвітницької діяльності з вивчення творчості Кобзаря. 
         Завдання кімнати-музею: 

                    - залучення учнів до пошуково-дослідницької роботи; 
                    - дбайливе ставлення до творчості поета; 

                    - формування в школярів почуття національної самосвідомості; 
                    - виховання любові і поваги до рідного слова.
         Робота кімнати-музею спрямована на виконання Указів Президента України «Про першочергові заходи щодо збагачення та розвитку культури і духовності українського суспільства», реалізацію заходів Програми розвитку культури і духовного відродження на період до 2010 року. А також інших законодавчих документів з питань шевченкознавства 

         Профіль кімнати-музею – літературний.       

        Загальна площа кімнати-музею – 54 кв.м, експозиційна – 84 кв.м. Кількість музейних експонатів становить – 74 одиниці, 5 стендів, 5 ніш, 4 погруддя Т.Г.Шевченка, 102 книги. Найбільшою експозиційним експонатом кімнати-музею є картина на стіні із зображенням Тараса Шевченка, хати, у якій народився поет, річки Дніпро. У колекції кімнати-музею Тараса Шевченка зберігаються експонати основного фонду: графіка, живопис, друковані матеріали, декоративне мистецтво, скульптура, книги. В експозиції представлені оригінальні матеріали про життя і творчість Тараса Шевченка.
         У кімнаті-музеї зберігаються рідкісні видання «Кобзаря» (з 1947 по 2010 роки), репродукції картин Шевченка, офорти Кобзаря, вишиті та вирізьблені на дереві портрети поета, значки із зображенням Шевченка, поштові марки, статуетки, листівки із портретом поета, рідкісні дослідження із шевченкознавства тощо. У музеї є  6 портретів Шевченка (олія, акварель, вишивка), великий бюст, глиняні тарілки і кухлі із зображенням Шевченка, вишитий «Заповіт» і портрет Кобзаря. Автографічні твори, зокрема «Щоденник», збірка «Три літа», «Мала книжка», «Буквар для недільних шкіл», 30 перекладів «Заповіту» різними мовами, зокрема французькою, англійською, італійською, польською, португальською, китайською, японською та іншими мовами світу,  викликають велике захоплення у відвідувачів кімнати-музею. У фонді зберігаються графічні та живописні твори Великого Кобзаря, зокрема офорти, «Живописна Україна», «Шевченко-художник».
          У кімнаті-музеї оформлені такі стенди: «Велике щастя бути вольним чоловіком», «На Вкраїні милій», «Караюсь, мучусь, але не каюсь», «Шевченко і Закарпаття», «Останнім шляхом Кобзаря», карта «Місця перебування Шевченка на Україні». Екскурсоводи кімнати-музею систематично проводять для учнів школи та шкіл міста Мукачева оглядові та тематичні екскурсії на теми «Великий Кобзар у серці кожного», «Велике щастя бути вольним чоловіком», «Золота доба творчості поета», «На Вкраїні милій», «Життя Шевченка – подвиг», «Шевченко-художник», «Останнім шляхом Кобзаря», «Шевченко і Закарпаття» та інші. 
          Учні-екскурсоводи, проводячи екскурсії, пропонують школярам не реєстр великої кількості подій, а в нарисовій формі подають літературно-психологічний портрет Т. Г. Шевченка, акцентуючи при цьому увагу на наявні в кімнаті-музеї експонати.
        Вагомий вклад у створення кімнати-музею надали колишній директор школи Чуса І.І., заступник директора з навчальної роботи Дем’ян Н.Л., заступник директора по виховній роботі Ціцак О.М., вчителі української мови та літератури Федіва О.Д., Машура М.І., Неділько Г. А. та інші вчителі. 
       Традицією школи від дня її відкриття стало покладання квітів до пам’ятника Т.Г.Шевченка, присвоєння звання «Юний шевченківець» із врученням значка та посвідчення переможцям конкурсів на кращого читця, художника, знавця творчості Т.Г.Шевченка. На святі Першого дзвоника першокласникам старшокласники вручають посвідчення «Юний шевченківець».

       Систематично проводяться у кімнати-музеї уроки Кобзаря, виховні години, літературні ранки, усні журнали, заочні подорожі, шевченківські читання, присвячені Кобзарю. Вже традицією стали в школі літературні свята. Щорічно у школі проходить декада Шевченківських днів, присвячена роковинам від дня народження та смерті Тараса Шевченка.
        Керівником кімнати-музею Гафинець В.П. розроблено цикл екскурсій, позакласні заходи за творами поета. При кімнаті-музеї працює рада, до складу якої входить 11 членів, створено 3 сектори: пошуковий, екскурсоводи, експозиційний.
       Радою музею, вчителями, учнями ведеться велика дослідницька робота. Написано багато досліджень, зокрема: «Знаний і незнаний Шевченко», «Жінки в житті Кобзаря», «Маловідомі факти з життя і творчості поета», створено учнівські проекти: «Шевченко і Петефі» «Шевченко і Закарпаття», «Шевченко-художник», «Пам’ятники Шевченку у світі» тощо. На високому рівні проводяться у кімнаті-музеї членами ради такі заходи, як: шевченківські читання за книгами Дмитра Чуба «Живий Шевченко» та Д. Красицького «Тарасові світанки» для учнів 1- 5 класів, шевченківський ранок «Зоре моя вечірняя», усний журнал «Шевченкове слово невмируще», літературна вікторина «Чи знаємо ми Шевченка», літературний вечір «Шануймо слово Кобзаря» тощо. 
       Традиційними уже стали різні конкурси: на кращу стіннівку, конкурс юних декламаторів, конкурс на кращий вірш про Шевченка, на кращий учнівський твір та ілюстрацію до поезій поета.
       При кімнаті-музеї у 2012 році створена літературна студія «Джерельце»(керівник вчитель української мови та літератури Лендєл  Алла Іванівна). На відкриття студії були запрошені письменники нашого міста Шушкевич М.Я., Рибар Наталія, член літературного об’єднання «Рідне слово» Сливчук Володимир. Вони часто є почесними гостями на засіданнях літературної студії та презентаціях поетичних альманахів. Юні поети випустили 2 альманахи власних поезій та збірку поезій, присвячених 200- річчю з дня народження Т.Шевченка «Завжди з Шевченком».
       Члени ради музею щорічно беруть участь у Всеукраїнському мовно-літературному конкурсі учнів та студентської молоді ім. Т.Г.Шевченка.  Лашкай Ангеліна стала переможцем  на ІІІ етапі та лауреатом на ІV етапі конкурсу (2014 р.)
       Кімната-музей має свій статут, план роботи. Вся робота проводиться згідно плану роботи протягом року і спрямована на вивчення життя і творчості Тараса Шевченка, на пропаганду творів великого поета, на вирішення першочергових завдань щодо повноцінного функціонування кімнати-музею по збереженню та примноженню Шевченкової спадщини.
         За час існування кімнати-музею тут побувало багато людей: вельми відомих і менш знаних. Старших і молодших, тих, хто хоче збагатити свої знання про Великого Кобзаря та його спадщиною. Це учні нашої школи та шкіл міста, району. Практично немає школи у Мукачеві, вихованці якої б не були гостями кімнати-музею, школярі району, області, педагоги різного фаху, не лише Закарпаття, а й Румунії, Словаччини, відомі письменники Срібної землі, журналісти з Індії, Словаччини, вчителі-курсанти тощо. Крім того, гостею кімнати-музею була професор словесності Олена Рудловчак із Словаччини.  
        Члени ради кімнати-музею взяли активну участь у підготовці до відзначення 200-річчя від дня народження Кобзаря. Було розроблено ряд заходів  з метою популяризації творчої спадщини генія світового значення та утвердження його духовних цінностей. У рамках відзначення 200-річчя  з дня народження Шевченка кімнату-музей відвідали учні загальноосвітніх закладів міста Мукачева та Мукачівського району. Свої враження від побаченого та почутого висловили у «Книзі відгуків»: 

      «Пишаємось, що у нашому місті є кімната-музей Тараса Шевченка. Ми, школярі, перейнялися духом шевченківської епохи і неначе відчули присутність геніального поета України»(НВК»Гармонія»); 
      «Щиро вдячні за якісну екскурсію до кімнати-музею Т.Г.Шевченка. Вона допомогла зрозуміти, що світогляд поета виявляється в його громадських справах, у ставленні до до явищ соціального і культурного життя…» (ЗОШ №7);

       «Багато вражень залишилося після екскурсії, По-перше, велична історія. Десятки прочитаних книг не дадуть такого яскравого уявлення про життя й особистість Шевченка, як година перебування у кімнаті-музеї….» (ЗОШ №4). 
        Під час проведення літературної науково-практичної конференції «Творча спадщина Т.Шевченка в контексті української державності» кімнату-музей відвідав начальник управління освіти, сім’ї та молоді Мотильчак М.А.,  Шушкевич М.Я. – голова літературного об’єднання «Рідне слово», голова мвського осередку Всеукраїнського об’єднання «Союз українок» Оленущинець Л.І., які висловили схвальні відгуки про роботу кімнати-музею у «Книзі відгуків».
        До 200-річчя з дня народження Т.Г.Шевченка у школі проходила акція «Збережемо Шевченкову славу для нащадків» з метою поповнення експонатами кімнати-музею. Зусиллями учнівського, педагогічного колективів та батьків музей поповнено  новими експонатами. 
        Кімната-музей тісно співпрацює з міським Товариством «Просвіта»,  шкільною і міською бібліотеками. Члени музею беруть активну участь у проведенні  конференцій, усних журналів, зустрічей, присвячених різним святам. 

        Велика робота, яка проводиться в кімнаті-музеї, позитивно впливає на розвиток учнівської свідомості, виховання дітей. Пошукова робота дає можливість краще пізнавати спадщину Великого Кобзаря. Робота кімнати-музею висвітлюється на сторінках газети «Мукачівська ратуша».

        Екскурсії до кімнати-музею сприяють популяризації творчої спадщини генія українського народу та утвердження його духовних заповідей, народження в душах сучасних школярів Шевченкового патріотизму, якого так потребує сьогодні Україна від своїх дочок і синів.
         Кімната-музей Т. Г. Шевченка – центр пропаганди шевченкознавства.
