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СТАТУТ
кімнати-музею Т.Г.Шевченка при Мукачівській загальноосвітній школі  І-ІІІ ступенів № 2 ім. Т.Г.Шевченка Мукачівської міської ради Закарпатської області 
Даний статут розроблено на підставі положення про музей при навчальному закладі, який перебуває у сфері управління Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04.09.2006 року № 640.
Кімната-музей  знаходиться на базі Мукачівської загальноосвітньої школи 1-11 ступенів № 2 ім. Т.Г.Шевченка за адресою: вул. Ак. Павлова, 14, тел. 2-25-66.
Кімната-музей відкрита у 1987 році за ініціативою педагогічного та учнівського колективів школи і перебуває у комунальній власності  ЗОШ 1-111 ступенів № 2 ім. Т.Г.Шевченка.
Кімната-музей займає приміщення площею 54 кв. метрів. 
Фонди кімнати-музею складають 46 експонати за інвентарною книгою, в тому числі 6 стендів, 61 книга, 1 погруддя Т.Г.Шевченка.
Кімната-музей має такі розділи: «Велике щастя бути вольним чоловіком». «На Вкраїні милій». «Караюсь, мучусь, але не каюсь», «Шевченко і Закарпаття», «Місця перебування Т.Г.Шевченка на Україні».
Керівництво кімнатою-музеєм здійснює: завідувач      Гафинець В.П. – учитель української мови та літератури, заступник  Лендєл А.І. – учитель української мови та літератури, заступник директора по виховній роботі Дудински С.О. 
При кімнаті-музеї працюють: рада кімнати - музею, пошуковий сектор, експозиційний та екскурсоводи. 
У кімнаті-музеї ведеться така документація: статут, інвентарна книга, паспорт, книга обліку відвідувачів, проведення екскурсій, масових заходів, план роботи.

Основними завданнями кімнати - музею є:
· залучення учнівської молоді до пошукової краєзнавчої, науково-дослідницької, художньо-естетичної роботи;
· формування в учнів  патріотичного, соціально-громадського досвіду на прикладі життя Т.Г.Шевченка;
· розширення і поглиблення знань про Великого Кобзаря;
· залучення школярів до пошукової та науково-дослідницької роботи; 
· пропаганда шевченкознавства; 
· активізація пошукової діяльності школярів;
· оновлення та збагачення музейних експонатів.
Кімната-музей зареєстрована в управлінні освіти і науки міськвиконкому на підставі уніфікованого паспорту та акту обстеження кімнати - музею. 
За підсумками роботи та підставі відповідних документів кімнати-музею може бути присвоєно звання «Зразковий музей» у порядку визначених  Міністерством освіти і науки України. 
Кімната-музей припиняє свою діяльність за рішенням керівника навчального закладу за поданням ради музею.
Загальне керівництво діяльністю кімнати-музею здійснює директор школи.
Директор школи (за згодою) призначає завідувача кімнати-музею, який організовує роботу на принципах самоврядування.
Вищим керівним органом є рада музею.
Облік і збереження музейного фонду проводиться відповідно до Положення про Музейний фонд України, затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 20. 07.2000 року 
№1147. 
Даний статут обговорено на педагогічній раді № 7 від 28.10.2011 року.

